

第二十八講耶穌的講道.....大餐的寓言

(1872 年 3 月 27 日)

路加福音 14 : 16-24 :

“他對他說”某人做了一頓豐盛的晚餐，吩咐許多人，並派他的僕人在吃晚飯時對那些被招標的人說：來吧；所有的事情都準備好了。他們都有一個同意開始找藉口。第一個對他說，我買了一塊土地，我必須去看看它。我祈禱你讓我放棄。另一個說，我買了五個牛的軛，我必須證明他們：我祈求你的原諒。另一位說，我娶了一位妻子，所以我不能來。所以那僕人來了，把這些指給他的主人。然後，主人怒氣沖沖地對他的僕人說：“快走出去，走進城市的街道和巷道，把窮人，殘疾人，跛子和瞎子帶進去。僕人說。主啊，它是按照你所吩咐的去做的，但還有空間。耶和華對僕人說，你們到高速公路和樹籬去，強迫他們進來，使我的家得到充滿。因為我對你說。這些被招標的人都不應該品嚐我的晚餐。”

這個比喻向你展示了我為爭取贏得人類為我自己和我的教導而做的努力。在另一次我說過，我沒有來找那些完全的人，而是那些生病的人，以便他們得到醫治。我還展示了他們一定是什麼樣的人想要接近我和我的桌子，一定是謙虛或謙卑的是想要跟隨我的人的主要屬性。因此，本章進一步的經文清楚地指出，想要跟隨我的人，必須將自己的心從世間的一切中解放出來，完全服從我。

因此，在決定跟隨我之前，每個人都應該問自己，在任何情況下，他是否擁有力量和毅力來坦白和捍衛我對愛和信仰的教導。正如我已經多次提醒你一樣 - 聽我的話並相應地生活，這是一個嚴肅的問題，不能掉以輕心，因為只有那些了解法律或我的意願，但仍然冒犯它的人，雖然他們的良心告誡他們，要以最嚴格的意義負責，因此也是罪人。有鑑於此，在本章結尾說：“誰有耳朵聽，讓他聽到！”換句話說：我的話不應該被聽到，然後被忽視，但應該記住，深思熟慮，然後遵守！

現在回到大餐的實際比喻，我們必須像大多數情況一樣，開始解釋這些詞語，如果我的講話的深層含義是清晰的。我說：“某個人做了一頓豐盛的晚餐。”晚餐相當於晚餐。這代表什麼？首先，我們必須更詳細地解釋這兩個詞，然後再討論我在比喻中使用的完整詞彙的含義。

“晚上”一詞表示當天晚些時候，工作結束並在晚上直到早上尋求休息和休養。因此，這個晚上實際上是全天活動的主角。如果晚上要休息和滿意，那麼早上計劃好的一切都必須在白天完成。

很顯然，一個整天工作和活躍的人在晚上急於恢復舊的力量，以便能夠在第二天跟隨做他的交易。既然身體-間接也是靈魂，通過食物尋求取代白天已經用完的東西，身體的需要以及心智都會引導大多數人吃飯，因為它被帶入了晚上，被描述為“晚餐”，將其與中午時分的“午餐”區分開來，並且服務於類似的需求。由於這種情況並沒有經過長時間的休息和恢復力量，而是通過進一步的工作來實

現，它只能被描述為路上的一小部分休息，而晚上的晚餐不僅要休息，還要調查當天的成就，只讓那些可以坐在桌前，以冷靜的信念完成他的職責或良心要求他做的所有事情的人放鬆和滿意。

在解釋了晚餐的深層含義之後，我們現在談到第二個問題，即為什麼 - 正如比喻中提到的那樣 - 有人邀請客人來他的晚餐。在這裡，這個行為的精神意義是導致我通過這個比喻來讓我的門徒和在場的其他人的理解。

邀請他人分享一頓飯，是因為人不僅是身體上的，也是精神上的，並且雖然他經常只關心身體，但他的精神和靈魂卻不想被忽視。這是人類二元性的深刻證明之一，無論我放在你身上的是什麼神聖的火花。即使這些野獸也有這種需要友誼，並且在這樣的聯誼中的快樂和快樂。

你聰明的唯物主義者認為，整個世界只是在動力之中，通過能量來激發，而且它由物質組成 - 這是他們自己無法解釋的兩件事情。他們只應該在一頓簡單的餐點中觀察自己，然後他們會發現比通過任何其他類型的調查更容易發現，男人有兩方面的物質和精神，每一方只有在另一方參與時才能好和健康。他們會說服自己，食物只有在與精神營養和愛情相結合時才有益，因而與人的兩個主要因素相對應。

大多數人也參與精神營養的這種無意識的願望，是他們喜歡在公司裡與人吃頓飯的原因，為什麼他們也想邀請其他人去吃飯，為什麼家庭生活在晚餐時提供同伴和晚餐桌。

對快樂公司的這種需求可能退化到極端，一個人可以完全忘記，或者通過醉酒甚至失去他的精神自我，這不是我們調查的一部分，因為我只說出那些精神仍然支配他們身體的人。因此，我們將跳過這兩個經常發生的情況，那就是儘管有更高的目的地，但作為一個精神生物創造的人，遠遠低於動物。

我們現在已經解釋了晚餐和邀請的原因，並且可以繼續仔細觀察這個比喻，因為我把這個比喻交給了我的門徒和法利賽人。

在本章前面的經文中，我向你展示了我如何給法利賽人和知名人士一個暗示謙虛 - 而不是自豪 - 是對人類的信用。我提到，邀請的客人坐在桌子的最下方，而不是冒著被責難羞辱的風險更好。我對他們說：“凡自高的人必降卑，自卑的必升為高位！”換句話說：不要讓你的自愛審判你的道德精神價值，而要等待這由聰明人和優秀人來判斷。因此你避免被責備；因為，以這種方式判斷自己的人已經被判斷了。

當我進一步告訴他們，一個男人邀請人時，應該把這個邀請與兄弟之愛的行為結合起來，我打算向他們指出，一個人應該在他的每一個行動中記住他偉大精神的高貴，甚至是在最微不足道的。

因此，我告訴他們：不要責備別人回報你的善舉；因為如果你為此付了代價，你的善行的效果就會消失，就像它從未做過一樣。因此，以這樣的方式行事 - 即使你只應該得到忘恩負義 - 一個好行為的接受者永遠不會給你報酬，或者只是在很小的程度上。從而表明你遵循了更高的原則，而不僅僅是世俗的利益。

正如比喻中所描述的那樣，邀請的結果是，每個受邀的客人都發現了一個不參加的理由，這是為了向我的聽眾表明，當善意和恩惠被分配給那些不需要他們的人時，我們的聽眾會有多少感激和欣賞。因此，那個想要舉辦這場盛宴的人為了不冷空預先做好準備，就不得不把他的僕人趕到街上，作為嘉賓收集所有的窮人和瘸腿口渴的人，因為他的盛宴不會被浪費。在這種情況下，房子的主人並沒有對他的同伴表現出善意，因為他本來不打算在他的桌子上有這種類型的客人，但他被迫走上了這一步。然而，它教會他在將來更多考慮人的精神狀態，不要根據他的世俗財產來評價他的同胞。

這一點以及更多，可以從本章中解讀，因為我口中的每一個字在其意義上都是無限的。但現在我們將轉而解釋這個比喻如何適用於現在，或人類本身，以便你可以從中得到持久的精神益處。

我很快打算為人類做好準備的偉大的晚餐，很容易從已經說過的話中解釋。我已經邀請，並且已經很長一段時間邀請全人類參加這種晚餐，在他們的工作完成後，他們可以滿足他們的成就，為他們實現的生活而高興，並且在精神休息之後，自信地面對永無止境的一天新的開始的早晨。

但是，作為地主在比喻中的晚餐時，我也是如此。太過於佔據他們世俗的事業，大多數人會借口自己，拒絕或避開我的桌子，在那裡我的靈性天堂麵包充滿愛，涵褒，溫柔和隱含的信任。為什麼？因為在他們的整個生活中，他們沉迷於完全相反的。

因此，我也必須派我的僕人們忠於我，進入世界為我尋找客人。窮人，殘疾人和跛腳人，在他們一生中有很多機會去實踐對他們的兄弟，如果不是愛，至少有寬容和善良。由於他們擁有少的或沒有這個世界的美好事物，他們已變得更加寬容和友好，並享受我的桌子上的食物，因為他們的身體和靈魂的苦難在今晚晚餐中結束一個困難的生命意味著至少終結他們所有的痛苦和困難。

“跛腳”和“殘廢”還必須適用於靈魂的精神生活，因為精神癱瘓比身體嚴重得多。他們也會得到幫助，因為這些被忽略但不墮落的人比那些自以為自己想像自己開悟並相信自己不需要教育的人更可能接受純粹的，真實的，精神的價值。他們會在我的晚餐上吃飯，就像我曾經告訴過的猶太人一樣，當他們不想接受我的話語時，我會從他們那裡拿走並交給外邦人。

因此，在我出現之前的大晚餐會將有價值的東西與不值得的東西分開。對於某些人來說，我的路將大大縮短，而其他入將會被拒絕很長一段時間，直到他們的早晨才會到來。只有經過長時間的努力，經過長時間的掙扎之後，努力工作，只有這樣，他們也才能享用晚餐。

在離開之前與我的門徒分享的晚餐，與解釋這個寓言所描述的目的相同。

在我地球上的生活中，我邀請了整個猶太國家，外邦人和每個願聽我的人。然而，他們中的大多數人藉口了自己，而我只留下那些軟弱和被忽視的人，雖然不是屬於地上的物品，卻擁有精神財富，更有能力將我的麵包和我的教導帶入世界。

目前情況同樣如此。到目前為止，沒有法官或任何知名人士已經準備好來到我的桌子，我可以為他服務一個偉大的精神世界的食物。他們都背棄了我，只有那些遭受過巨大磨難，並且已經或多或少地被世界拋棄的人，才是那些傾聽我的話語的人。在他們的隊伍中，我將組建我的工作團隊，他們將在路上和對沖者後面尋找那些更加殘疾和困難的人。這樣的人最容易贏得天國。把他們帶到孩子般的態度和對我的信任是比較容易的，因為在他們的生活中，他們的驕傲從來沒有在他們的內部驚醒過，這些通常是在那些通過世俗財富獲得了位置，他們認為他們可以否認精神，或者完全沒有它。

你也應該從我多年的教學中得到這樣的例子和比喻，作為一個跡象，首先，你應該在每一個行動上留下精神記號，其次，只有通過愛，溫柔和耐心你才能喚起信任和信心。確保和平與滿足讓你享受你的晚餐，並且當你的人生日結束並且你面對偉大的計算時，你不必等待著愛的永恆領域的偉大早晨的黎明以恐懼和憂慮的。因此，每天都要以這樣的方式行事，就好像今天你必須離開地球一樣。每天晚上問你的良心：“如果主，我的上帝，邀請我參加他的晚餐，我會做好準備嗎？” - 只有這樣，你才能慢慢地，但肯定每天都在改進，建造你的精神家園它可能會在外部和內部，成為一個靈魂的家園，通過我的神聖火花而變得高尚，這個靈魂的房子曾經是值得的，有權稱為我的孩子，是整個創造之主的子。

你可以看到我如何幫助你處理每一個文本，每一節經文，使你的內在存在精神化和提煉，這樣你就可以作為一個很好的工具為我用，實現我在你心目中的高尚目標，在這麼多人面前享有特權，我喜歡直接教導你，教導你為我的目的和崇高的境界。

記住這一點！我不能經常重複它：忍受到最後！最終會向你證明，我的話不是短暫的，但永恆的話語，因為我自己永遠都是，而且將是！阿門。